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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Τουρισµού «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ
της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης
της Δηµοκρατίας της Λευκορωσίας για συνεργασία στον τοµέα του
Τουρισµού»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 10 Ια-
νουαρίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Γεωργίου Καλαντζή, µε αντικείµενο την επεξεργασία και
εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Τουρισµού «Κύρωση
της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας
και της Κυβέρνησης της Δηµοκρατίας της Λευκορωσίας για συνερ-
γασία στον τοµέα του Τουρισµού».
Στη συνεδρίαση παρέστη η Υπουργός Τουρισµού, κυρία Όλγα Κε-

φαλογιάννη, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Βασίλειος – Νικόλαος Υψηλάντης, ο Εισηγη-
τής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνι-
κού Μετώπου, κ. Μιχαήλ Κριτσωτάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-
νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Πύρρος Δήµας, ο Ειδικός Α-
γορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Ιωάννης Δηµαράς, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου της Χρυσής Αυγής, κ. Παναγιώτης
Ηλιόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ.
Γεώργιος Κυρίτσης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας, κ. Χρήστος Κατσώτης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.
Αναστάσιος Κουράκης, Ασηµίνα Σκόνδρα και Κωνσταντίνος Κοντο-
γεώργος
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο  Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αρι-
στεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του συζητούµενου σχεδίου νόµου,
ο Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού
Κοινωνικού Μετώπου και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου της Χρυσής Αυγής επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή
τους, κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της
Βουλής, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελ-
λάδας το καταψήφισε.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών  Αγορητών, καθώς και των µελών της, έκανε δε-
κτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρ-
θρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.

Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2013
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